

将“八项规定”落到实处

●新华社评论员

不封路、不清场、不铺地毯，没有安排群众迎送，没有出现欢迎标语和横幅，开会不要求提交发言稿……

十八大后第一次赴外地考察，习近平总书记率先垂范，严格执行中央政治局会议通过的关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定，引起社会各界广泛好评。

心里装着人民，才能在作风上和人民打成一片。人们普遍期盼，将“八项规定”落实到底，进一步改进工作作风，密切我们党和群众的血肉联系。

应当看到，在一些干部中热衷于做表面文章，搞华而不实、沽名钓誉的政绩工程、形象工程等现象

依然存在，形式主义、官僚主义，作风漂浮、脱离群众的问题比较突出。

将“八项规定”落到实处，首先要解决认识问题，解决理想信念问题，不断加强党的宗旨教育和群众路线教育。权为民所用、情为民所系、利为民所谋。各级领导干部要深刻认识到：情况变了，密切联系群众的作风不能变；任务变了，群众观点不能变，要时刻牢记党的宗旨，牢固树立群众观点，坚持走群众路线。要引导党员和党的干部牢固树立党为公、执政为民理念，坚持马克思主义群众观点，切实做好宣传群众、组织群众、服务群众、

团结和带领群众前进的工作。将“八项规定”落到实处，一个前提是树立正确的世界观权力观事业观。党的各级领导干部，一定要以正确的世界观立身、以正确的权力观用权、以正确的事业观做事，带头遵守廉洁自律各项规定，以淡泊之心对待个人名利和权位，以敬畏之心对待肩负的职责和人民的事业，自觉加强党性修养和党性锻炼，秉公用权、廉洁从政，自觉弘扬中华民族和我们党勤俭节约、艰苦奋斗的优良作风。

将“八项规定”落到实处，关键

是各级党政机关和领导干部要坚持以人为本、执政为民，带头改进

工作作风，带头深入基层调查研究，带头密切联系群众，带头解决实际问题。要坚持问政于民、问需于民、问计于民。坚持实干富民、实干兴邦，多干让人民满意的好事实事。坚持艰苦奋斗、勤俭节约，下决心改进文风会风，着力整治庸懒散奢等不良风气，以优良党风凝聚党心民心、带动政风民风。

将“八项规定”落到实处，重在持之以恒，形成一整套进一步改进工作作风、密切联系群众的体制机制。作风建设，不能一阵风。要认真贯彻执行已有的行之有效的群众工作制度，完善党员干部直接联系群众制度。要大力弘扬深入群众、

深入基层、深入调查研究的优良传统，拿出更多的时间和精力到基层去、到一线去、到条件较差和情况复杂的地方去，察实情、办实事、求实效。同时，面对新形势新任务，要善于研究和把握群众工作的特点和规律，创新工作方法，把群众工作做深做细做实，增强群众工作的亲和力和感染力，提高群众工作的针对性和实效性。

作风建设绝非一时一日之功，必须长期坚持不懈。把这些好作风、好做法落到实处并坚持下去，就能更加赢得群众的信任和拥护，我们的事业就会更有希望！（新华社北京12月12日电）



烛光纪念南京大屠杀30万同胞遇难75周年 12月12日，江苏省扬州市虹桥社区大学生村官与扬州大学的大学生志愿者在社区广场用千余支蜡烛摆成“南京·300000”的字样，纪念南京大屠杀30万同胞遇难75周年，并祈祷世界和平。

新华社发

□标题新闻

- 全年最值得观测流星雨14日将绽放夜空 每小时百颗以上
- 我国生活饮用水水质监测点覆盖全部省地市
- 中国南极中山站两支越冬队完成交接
- 标普再次警告或将下调印度评级

均据新华社电

做大纺织 抱团发展 寻求突破

(上接第一版)

太康县产业集聚区发展突破

最大的亮点是集中力量选择一点，

带动突破。这个点就是纺织服装产业集群发展。

太康县依托人力和棉花资源优势，先后引进了通泰纺织、万利源棉业、海盟织造、鸿文纺织、瑞源化纤、鸿图纺织、宏星制衣、香港制衣制鞋等一批企业，其中通泰纺织、万利源棉业、宏星制衣已建成投产，海盟织造、鸿文纺织部分车间投产，鸿图纺织、瑞源化纤正在安装调试，香港制衣制鞋正在建设中，初步形成了化纤、印染、纺织、服装、鞋帽等门类较为齐全，相互配套的产业链条。2011年，纺织产业主营业务收入9.53亿元，占产业集聚区的30.6%，税收3520万元，从业人员3291人。随着鸿润纺织产业集群等项目建设落地，将形成60万纱锭棉纺纱、60万锭化纤纺丝、2000台喷气、6000台喷水织布机、日产180万米染整的生产规模，带动就业超3万人。该项目60万纱锭厂房在建，织布、服装项目即将开工建设。投资15亿元的永安纺织项目，浙商多家纺织企业80亿元项目正在洽谈对接。纺织服装产业在该县形成了“抱团”投资、“扎堆”入驻效应，短短3年内，服装纺织产业园区已经装满项目。

不仅如此，该县还着眼未来，

规划并实施了更大的纺织服装“造城计划”；到2015年，鸿润纺织产业集群一、二期工程建成，总占地约3500亩，将入驻知名纺织、服装、制鞋企业30家以上。届时，全县纺织服装产业将完成从纺到织，再到服装加工的一条龙生产，纺纱规模将达到160万纱锭，纺纱用工规模达到2.5万人以上，并集生产、市场、综合服务、展览、检

验等配套设施于一体的综合型产业园区，主营业务收入占集聚区收入的比重将达40%以上。

千帆竞发，各有奇招。绝地求生，必有破釜沉舟之志。太康招商引资的做法，记者认为，比较个性化的是以下两点——

第一，强化责任。实行明确的项目包联制度，坚持“干部围绕项目转，工作围绕项目干”，实行“七个一”（一个项目、一名县级领导、一个项目业主、一个牵头单位、一套班子、一套方案、一抓到底）包抓措施，县委、县政府下发文件，实行县级领导包抓重点项目责任制，同时明确项目责任单位一把手是重点建设项目的第一责任人，制定了项目组织实施、全程跟踪服务等具体措施，确保项目建设顺利推进。

第二，优化发展环境，提升服务水平。一是凝聚发展共识，引导各级干部牢固树立“人人都是招商环境、人人都是投资形象，抓项目就是抓发展、抓发展必须抓项目”的意识。二是形成开放新机制，县委、县政府始终把优化发展环境作为“一号工程”来抓，县委副书记和县委常委、组织部长每天召开项目建设现场会，解决项目建设中的困难和问题；实行项目建设首席办证官制度和“两个零接触”，实行“一站式”办公，“一条龙”服务。即投资方不与职能部门接触、不与被征地农户接触，由牵头责任单位负责帮助代办手续；认真落实首问负责制度，建立损害项目建设和环境问责制度；加大案件查处力度，狠抓正反两个方面的典型，对强买强卖、强装强卸等严重阻碍项目建设的行为，严肃查处。

而这两点，可以成为太康县的特色和经验。

朝鲜宣布“光明星3号”卫星发射成功

朝鲜卫星发射回顾

事件	结果	外界反应
1998年8月31日月“一枚级运载火箭发射了首枚人造地球卫星‘光明星’号”	朝鲜宣布发射成功	坐上第一次正式承认研制人造卫星
2009年4月5日月“银河2号”三道远程火炮成功发射“光明星3号”人造卫星	朝鲜宣布发射成功	美国官方认为“导弹”已进入太空 韩国国防部认为发射失败没有进入预定轨道 俄罗斯认为发射附近区域有人造卫星的非常危险
2012年4月13日发射“光明星3号”人造卫星	卫星没有进入预定轨道	联合国安理会通过决议谴责，强烈谴责朝鲜发射卫星
2012年12月12日使用“银河3号”运载火箭成功发射了第二颗“光明星3号”卫星	卫星已经进入预定轨道	卫星已经进入预定轨道

据新华社平壤12月12日电(记者张利杜白羽)据朝中社12日报道，朝鲜“光明星3号”卫星发射成功，卫星进入预定轨道。

报道说，“银河3号”运载火箭于当地时间12日9时49分46秒从平安北道铁山郡的西海卫星发射场发射升空，于9时59分13秒将第二颗“光明星3号”卫星准确送入自己的轨道。

报道说，“光明星3号”卫星发射成功是朝鲜堂堂正正地行使自主和平宇宙利用权利、发展国家科技和经济的具有转折意义的事件。

平日白天不播节目的朝鲜中央电视台当天12时也临时播出消息，宣布朝鲜成功发射卫星，并且每到整点都重播这条新闻。街头宣传车在平壤街道用大喇叭广播朝鲜成功发射卫星的消息。

新华快递

金都招远年自产黄金首破百万两大关

新华社济南12月12日电(记者邓卫华)山东招远黄金工业12日报捷，今年1月—11月，这个全国最大的金企自产黄金达到103.7万两，成为全国首个年自产黄金突破10万两、1990年突破20万两、2002年突破50万两、2010年突破80万两大关。自1949年以来，招远累计向国家交售黄金1509万两，为国家经济建设提供了有力支持。

招远黄金资源丰富，有着2000多年的采金历史，黄金储量

和产量均居全国县域之首，被中国黄金协会命名为“中国金都”。改革开放以来，招远黄金生产蓬勃发展，1985年自产黄金突破10万两、1990年突破20万两、2002年突破50万两、2010年突破80万两大关。自1949年以来，招远累计向国家交售黄金1509万两，为国家经济建设提供了有力支持。



俄罗斯总统普京发表国情咨文

12月12日，俄罗斯总统普京在莫斯科克里姆林宫发表国情咨文。

美国承认叙利亚“全国联盟”

据新华社华盛顿12月11日电(记者冉维支林飞)美国总统奥巴马11日宣布，美国承认叙利亚主要反对派组织“叙利亚反对派和革命力量全国联盟”(简称“全国联盟”)为叙利亚人民的合法代表。

奥巴马当天在接受美国广播

公司采访时说，美国认为这一新组建的叙反对派联盟已具有足够的包容性，足以反映和代表叙利亚人民的意愿。他说：“我们将其看作反对巴沙尔·阿萨德政权的叙利亚人民联盟”为叙利亚人民的合法代表。



大部分监测蔬菜价格高于去年同期 12月12日，消费者在山东省青州市一早市上购买蔬菜。据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测，11月初以来全国蔬菜价格持续上涨，目前近八成监测的蔬菜价格高于去年同期。

新华社发

2012佐今明杯“感动中原”十大年度人物投票

(人物以姓氏笔画为序)

- | | | | |
|-------------------------------------|--------|--------|--------|
| 01 马俊欣 | 06 孙克会 | 11 李博亚 | 16 袁素英 |
| 02 尹继云 | 07 李玉萍 | 12 张 贵 | 17 徐云玲 |
| 03 左春秀 | 08 李权卿 | 13 赵 琦 | 18 彭兵先 |
| 04 仲胡周 | 09 李守禄 | 14 胡发生 | 19 温 飞 |
| 05 刘 洋 | 10 李国喜 | 15 胡利朋 | 20 曾 伟 |
| 21 河南省南水北调工程建设、移民迁、生态保护干部群众先进群体(团体) | | | |

- 备注：1.请在您支持的候选人后一栏中打“√”，每张选票限选10人，多选无效；
2.选票邮寄地址：郑州市郑州花路18号河南电视台都市频道“感动中原”组委会办公室(收)，邮编450008；
3.短信投票：移动、联通、电信手机用户可编辑短信“TP+候选人编号”发送到106699002(字母不分大小写，信息费1元/条，不含短信费)；
4.网络投票：感动中原官网(www.gandongzhongyuan.com)，大河网(www.dahe.cn)；
5.选票复印无效。

截至日期：2012年12月27日24:00

河南为农民工发放3620万元执行款

据新华社郑州12月12日电(记者李丽静)45名农民工及申请人代表11日在郑州市中级人民法院领取到3620万元执行款。据介绍，这些钱，有农民工的工资，有致伤致残农民工的医药费和赔偿款，还有企业职工的养老金。

今年11月28日，河南省高级人民法院启动了为期一个月的第三次集中曝光“赖账户”暨“执行开放月”活动，严厉打击和制裁拒不履行生效裁判文书确定义务的被执行人。

目前，全省各级法院共办结拖欠农民工工资案件1218起，为2359名农民工追回劳动报酬6013万元。